

Наряду с возобновляемыми источниками энергии (ВИЭ), сжиженный природный газ (СПГ) способен в ближайшие десятилетия обеспечить решение наиболее актуальных задач по сокращению выбросов парниковых газов. Об этом заявил Министр энергетики РФ Александр Новак на Конференции производителей и потребителей СПГ. «Именно природный газ на сегодня является наиболее экологически перспективным среди традиционных энергоносителей. За последнее десятилетие потребление СПГ в мире росло в четыре раза быстрее, чем добыча природного газа. За это же время число импортирующих стран увеличилось более, чем в два раза», - сообщил он.

Подробнее: <https://www.m.eprussia.ru/news/base/2020/2483945.htm>